
Nyári Élet az Óvodában: Események és 
Élmények
 Szeretettel várjuk Önöket, hogy bepillanthassanak óvodánk nyári programjaiba és az elmúlt idQszak eseményeibe. Az 

idei nyár tele volt izgalmas pillanatokkal, közösségi élményekkel és rengeteg játékkal, amelyek mind hozzájárultak 

gyermekeik fejlQdéséhez és boldogságához. Olvassák el részletes beszámolónkat a Ligeti PikniktQl a lovas kirándulásig, 

és tudják meg, hogyan készülünk a következQ nevelési évre!
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Ligeti Piknik: Egy Felejthetetlen Közösségi 
Ünnep

Június 14-én rendeztük meg a Ligeti Pikniket, amelyen óvodánk aktívan részt vett. Ez az egész napos rendezvény a 

közösségi tér szívében zajlott, és a családok minden tagjának kínált szórakozást és kikapcsolódást, a legkisebbektQl a 

felnQttekig.

Óriás Buborék Show és Jenga

A gyerekek imádták az óriás buborék show-t, ami 

varázslatos hangulatot teremtett, és az óriás 

Jenga is nagy népszerqségnek örvendett, 

fejlesztve a finommotoros készségeket és a 

csapatmunkát.

Retro Könnyqzenei Szabadulószoba

A családok próbára tehették logikai készségeiket 

a retro szabadulószobában, amely nosztalgikus 

hangulatot idézett és remek csapatépítQ program 

volt.

Interaktív Népi Játékok

Hagyományos népi játékokkal ismerkedhettek 

meg a résztvevQk, amelyek játékos formában 

adtak ízelítQt a magyar kultúrából és a régi idQk 

szórakozásából.

Minnie Egér Látogatása

A nap fénypontja Minnie egér meglepetés 

látogatása volt, aki rengeteg mosolyt csalt a 

gyerekek arcára, és számtalan közös fotó készült 

vele.
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Egészség és Játék a Ligeti Pikniken

A Ligeti Piknik nemcsak szórakozásról, hanem egészségmegQrzésrQl és felelQsségvállalásról is szólt. A Magyar 

Vöröskereszt sátrában fontos egészségügyi témák kerültek elQtérbe, és a bátrabbak a "Részeg szemüveg" próbával is 

szembesülhettek.

A Magyar Vöröskereszt Sátra

Egészségügyi szqrések: Vérnyomás- és 

vércukorszint-mérésre volt lehetQség, amely segített 

a résztvevQknek tisztább képet kapni saját egészségi 

állapotukról.

Újraélesztési bemutató: A látogatók gyakorlati 

bemutatókon vehettek részt, ahol elsajátíthatták az 

életmentQ újraélesztési technikák alapjait.

EgészségmegQrzQ tanácsadás: SzakértQk adtak 

hasznos tanácsokat az egészséges életmódra 

vonatkozóan, beleértve a táplálkozást és a mozgást.

>Részeg Szemüveg= Próba

A "Részeg szemüveg" játékos formában mutatta be az 

alkohol fogyasztásának hatásait a mozgáskoordinációra 

és az érzékelésre. Ez a figyelemfelkeltQ program 

különösen hasznos volt a fiatalok számára, segítve a 

felelQsségteljes döntések meghozatalát.

A vendéglátás is kifogástalan volt: friss kalács, zsíros kenyér és üdítQ italok várták a piknikezQket, hozzájárulva a kellemes 

hangulathoz.
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Színpadi ElQadások és Zenei Programok

A Ligeti Piknik színpada egész nap változatos programoknak adott otthont, amelyek kulturális élményekkel gazdagították 

a napot, és felejthetetlen emlékeket szereztek a családoknak.

1

Magyaregregyi HagyományQrzQ Egyesület

Az egyesület hagyományos táncokkal és zenével 

szórakoztatta a közönséget, bemutatva a magyar népi 

kultúra gazdagságát és sokszínqségét.

2

Ligetikék Színjátszókör

A színjátszókör a >Naplopó Jankó házassága= címq 

bájos elQadásával kápráztatta el a nézQket, amely 

különösen a gyerekek körében aratott nagy sikert.

3

Kinczli Csaba Zenélt

Kinczli Csaba gitárjátékával és énekével kellemes 

zenei aláfestést biztosított a délutánhoz, 

megteremtve a piknik hangulatos légkörét.

4

Country Bandits Koncert

A Country Bandits gondoskodott a fergeteges esti 

hangulatról, amely táncba hívta a közönséget, és 

egészen estig tartó szórakozást garantált.

A színpadi programok sokszínqsége biztosította, hogy mindenki megtalálja a kedvére való elQadást, és a zenei aláfestés 

tökéletesen kiegészítette a piknik vidám hangulatát.
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Kirándulás a Magyarszéki Lovaspályára

Június 6-án óvodánk és bölcsQdénk közös kirándulást szervezett a Magyarszéki Lovaspályára. Ez a nap igazi kaland volt a 

gyerekek számára, sokuknak ez volt az elsQ találkozása a lovakkal és az elsQ lovaglási élménye.

A lovakkal való ismerkedés mellett számos interaktív program várta a résztvevQket:

Lovaglás: A gyerekek szakértQ felügyelettel kipróbálhatták a lovaglást, ami felejthetetlen élményt jelentett számukra.

Akadályversenyek: Izgalmas akadályversenyek és játékos feladatok várták a családokat, amelyek fejlesztették a 

mozgáskoordinációt és a problémamegoldó képességet.

Közös fQzés: A nap fénypontja a  paprikás krumpli elfogyasztása. A frissen fQzött étel íze még finomabb volt a szabad 

ég alatt!

Ez a kirándulás nemcsak a természettel és az állatokkal való kapcsolatot erQsítette, hanem a családi kötelékeket is 

elmélyítette, felejthetetlen közös emlékeket teremtve.
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Nyár az Óvoda Udvarán: Vizezés és Játékok

A nyár további részében az óvodánk udvarán és csoportszobáiban is folytatódik a vidám, élménydús idQtöltés. 

Igyekszünk a lehetQ legtöbb idQt a szabadban tölteni, kihasználva a nyár meleg napjait. A szabadtéri játékok nemcsak 

szórakoztatóak, hanem rendkívül fontosak a gyermekek fejlQdéséhez is.

Vizezés és Pancsolás

A forró nyári napokon a vizezés 

a legjobb felfrissülés! 

Vízipisztoly csatákat, vízibomba 

játékokat rendezünk, amelyek 

nemcsak hqsítQek, de fejlesztik 

a kézügyességet és a 

célzóképességet is.

Sarazás és Szenzoros 
Játékok

A sarazás és más szenzoros 

fejlesztQ játékok elQsegítik a 

tapintási, egyensúlyi és 

mozgásos képességek 

fejlQdését. A gyerekek szabadon 

alkothatnak és felfedezhetik az 

anyagok tulajdonságait.

Szabadtéri Kincsvadászat

Rendszeresen szervezünk 

kincsvadászatokat az udvaron, 

ahol a gyerekek nyomok után 

kutatva fedezhetnek fel rejtett 

kincseket. Ez a játék fejleszti a 

logikai gondolkodást és a 

problémamegoldó képességet.

Ezek a programok biztosítják, hogy a gyermekek aktívan és kreatívan töltsék a nyarat, miközben folyamatosan fejlQdnek 

és új készségeket sajátítanak el.
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KészülQdés az Új Nevelési Évre

Amíg a gyermekek önfeledten játszanak és élvezik a nyarat, mi már gQzerQvel készülünk az új nevelési évre. Célunk, hogy 

szeptemberben minden készen álljon a vidám tanévkezdéshez, és a gyermekek egy még inspirálóbb és biztonságosabb 

környezetben folytathassák fejlQdésüket.

Csoportszobák Rendetétele Új Tankönyvek és Játékok 

Beszerzése

Szakmai Továbbképzések

Festés után a csoportszobákat 

alaposan kitakarítjuk, fertQtlenítjük 

és újrarendezzük. Új dekorációkkal  

tesszük még otthonosabbá a 

környezetet.

Folyamatosan bQvítjük a játékok és 

taneszközök gyqjteményét, hogy a 

gyermekek a legkorszerqbb és 

legváltozatosabb eszközökkel 

tanulhassanak és játszhassanak.

Pedagógusaink részt vesznek 

szakmai továbbképzéseken, hogy a 

legfrissebb pedagógiai 

módszereket és ismereteket 

alkalmazhassák a mindennapi 

munkájuk során.

Ezek a háttérmunkálatok elengedhetetlenek ahhoz, hogy a gyermekek számára a lehetQ legjobb feltételeket biztosítsuk 

a játékos tanuláshoz és a harmonikus fejlQdéshez az egész év során.
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Köszönet és További Kellemes Nyarat!

Ezúton is szeretnénk megköszönni minden szülQnek az együttmqködést és részvételt ezekben a programokban. Az 

Önök támogatása és lelkesedése nélkül nem lennénk képesek ilyen csodálatos élményeket nyújtani gyermekeinknek.

Különösen hálásak vagyunk a Ligeti Pikniken való részvételért, amelyeken az egész család együtt szórakozhatott és 

építhette a közösséget. Ezek a pillanatok erQsítik a szülQk és az óvoda közötti partnerséget, ami elengedhetetlen a 

gyermekek sikeres fejlQdéséhez.

Kívánunk minden családnak további örömteli, pihenéssel és élményekkel teli nyarat! Reméljük, hogy a hátralévQ idQszak 

is tele lesz boldog pillanatokkal, és szeptemberben kipihenten, feltöltQdve találkozhatunk újra az óvodában.

Üdvözlettel:

Az óvoda csapata
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